בחינה במתמטיקה לסטטיסטיקאים-תואר שני
מועד ב', סמסטר ב' תשע"ב 16.08.2012
פרופ' יעקב יעקובוב

אין להשתמש בכל חומר כתוב או מודפס פרט לשלושה דפי נוסחאות, מחשב כיס וחוברת אינטגרלים. 
ענה על 4 מהשאלות הבאות.
משך הבחינה 3 שעות. 

1. נתון כי מטריצה ריבועית 
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 מסדר 
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 מקיימת את המשוואה 
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      (א) (9 נק') האם קיימת מטריצה הפוכה 
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? אם כן, למצוא אותה. אם לא, לנמק.

         (ב) (7 נק')  מהם ערכים עצמיים ווקטורים עצמיים של מטריצה 
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         (ג)  (9 נק') ידועים ערכים עצמיים 
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 של מטריצה 
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ווקטורים עצמיים המתאימים 
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. מהם ערכים עצמיים ווקטורים עצמיים של מטריצה  
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2.    נתונה מטריצה  
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       (א) (10 נק') למצוא מטריצה הפוכה למטריצה 
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 תוך שימוש בנוסחה  
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       (ב)  (4 נק')   מהו 
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       (ג)  (11 נק')  למצוא 
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-פירוק של מטריצה 
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3.  (א) (12 נק')  נתונה פונקציה 
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. האם הנוסחה 
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            מגדירה נורמה ב-
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? נזכיר כל התכונות של נורמה: 
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    (ב)  (13 נק')  האם מערכת
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 SIN= היא בסיס אורתוגונלי ב-
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           לנמק את התשובה. 
4.   (א) (13 נק') יהי 
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. לחשב טור פוריה ממשי של   
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      (ב) (5 נק') יהיו 
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 מקדמי פוריה הממשיים עבור הפונקציה מהסעיף הקודם. לחשב את הסכום 
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     (ג)  (7 נק') לחשב את הסכום  
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.  רמז: להציב בטור פוריה מהסעיף הראשון 
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5.  (25 נקודות) להוכיח טענה הבאה:  אם 
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 אז 
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 ומתקיים
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      נזכיר כי  קונבולוציה 
[image: image42.wmf]()()()()

fgxfxygydy

¥

-¥

*=-

ò

.   

בהצלחה !!!

_1342448458.unknown

_1400923732.unknown

_1400924158.unknown

_1400932469.unknown

_1400932651.unknown

_1400933133.unknown

_1400924262.unknown

_1400932401.unknown

_1400924066.unknown

_1400924138.unknown

_1400923974.unknown

_1400424818.unknown

_1400923608.unknown

_1400923666.unknown

_1400923534.unknown

_1400425581.unknown

_1342449905.unknown

_1400415291.unknown

_1400415386.unknown

_1400338775.unknown

_1400339200.unknown

_1400342755.unknown

_1400338930.unknown

_1400338644.unknown

_1342449622.unknown

_1342449684.unknown

_1342449212.unknown

_1268733046.unknown

_1268733135.unknown

_1268733204.unknown

_1342448417.unknown

_1268733190.unknown

_1268733083.unknown

_1268733097.unknown

_1268733064.unknown

_1268732972.unknown

_1268733010.unknown

_1268733029.unknown

_1268732986.unknown

_1211183447.unknown

_1268732885.unknown

_1202123342.unknown

